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EXERCICE 1:

Donnez a chaque définition le terme qui lui correspond :

1/ Enzyme qui unit deux fragments d’ADN adjacents.

2/ Enzyme qui ouvre 1’hélice de I’ADN en séparant les simples brins.

3/ Segments discontinus d’ADN d’un des deux brins d’ADN néosynthétisés. Ils finiront
par étre reliés entre eux.

4/ Brin nouvellement formé de I’ADN. 11 est synthétisé de fagon continue dans le sens
5 -3,

5/ Brin nouvellement formé de I’ADN. 1l est formé de segments discontinus qui sont liés
plus tard de facon covalente.

EXERCICE 2 : Pourquoi y a-t-il une différence entre la synthese du brin avance et
celle du brin retardé des molécules de DNA ?

A.les hélicases et les protéines fixatrices de I'ADN (SSB) en sont responsables
B. la DNA polymérase ne peut ajouter de nouveaux mucléotides qu'a I'extrémité 3' du brin

en cours de synthése

C. la DNA polymérase ne peut fonctionner que sur un brin de DNA a la fois
EXERCICE 3:

1/ Identifiez les éléments numérotés de 1 a 8 sur le schéma ci-dessus. Préciser leur role s’il
s’agit d’enzyme

2/ Pourquoi faut-il plusieurs amorces pour la synthese du brin retardé ?
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